

母亲罹患肺癌晚期 孝子含泪四方求助

信阳消息(首席记者 周涛)“希望大家能够帮帮忙,救救我的母亲!”7月7日上午,家住平桥区胡店乡新店村的卢建新向本报记者求助道,他的母亲于6月底查出患肺癌晚期,正当绝望之际,医生说病还有希望治疗,“医疗费用的花销是我的家庭无法承受的,我又大学刚毕业,也无力承担,实在是没有办法了,想求你们帮帮我……”

卢建新今年23岁,与父亲卢顺祥、母亲韩全芝,还有9岁的妹妹卢欣悦,组成了一个幸福的四口之家。介绍到自己的家庭时,卢建新几度哽咽:“我经常跟我妈一起憧憬未来,说等我参加工作挣钱了,就带她和我爸还有妹妹一起看外面的世界,吃很多好吃的。可是,这份回馈还未来得以开始,灾难就降临了。”

6月中旬,韩全芝面、颈部疼得厉害,便来到市区一家

医院检查,当时查出是颈椎病,她便拿了药回家了。然而,韩全芝的疼痛并没有得到缓解,甚至经常疼到哭。于是来到市中心医院检查,一查是肺癌晚期,且癌细胞转移到脑部,形成脑肿瘤。如果不尽快治疗,韩全芝的生命周期可能只有2到3个月。

“至今都不敢相信,妈妈还处在中年,却要面对身体上如此的剧痛,甚至随时可能离我们而去。我不敢想象妹妹在失去妈妈后会是什么样,这个家没了妈妈会是什么样……”卢建新告诉记者,这个噩耗让他难以置信,于是他当天连夜带着母亲去了武汉协和医院,结果,检查出一样的结果。一段时间以来,卢建新都彷徨在恐惧、失望、害怕等情绪中,然而,就在几天前,协和医院肿瘤科的彭主任告诉卢建新:“你母亲的病还是有希望的!”“虽然我知道这种希望很

渺茫,但这句话是我最大的精神支撑,我只祈求上天还我一个幸福的家,希望妈妈的身体尽快好起来。”卢建新告诉记者,母亲治病的花销太大,他和他的家庭都承受不了,迫不得已他便想到通过媒体和网上众筹平台筹措医疗费用。“请大家伸出援助之手,我和家人为您祈福,祝福每一位好心人一生平安、身体健康。”

记者了解到,目前,卢建新筹措的目标金额为20万元,已筹得4.1万余元。希望社会各界爱心人士能够伸出爱的双手,帮助卢建新全家渡过难关。

卢建新联系方式:
15737939112



果蔬价格走低 市民乐享实惠

信阳消息(首席记者 李亚云)昨日,记者从市商务局了解到,根据市商务局生活必需品系统监测数据显示,近期我市生活必需品市场涨跌互现。但蔬菜、水果两类生活必需品价格持续走低,市民享受到实惠。

数据显示,上周我市蔬菜类平均批发价格为3.11元/公斤,较前期价格环比跌幅9.33%。在被监测的18种蔬菜中,4种价格上涨,分别是圆白菜、油菜、芹菜、白萝卜,占比22.2%;2种价格持平,为大白菜、洋葱,占比11.1%;12种价格下跌,分别是生菜、土豆、蒜头、生姜、西红柿、黄瓜、茄子、辣椒、青椒、豆角、冬瓜、苦瓜,占比66.7%。

“本地菜大量上市,外地菜由于运输成本高,失去了市场优势,外地菜的数量减少,本地菜的供应量增加,所以价格有所下降。近日的暴雨可能会使菜价有

小幅度的波动,但不会造成很大幅度的上涨。”市商务局工作人员称,目前菜价自5月份一路下跌,已跌至谷底,预计后期我市蔬菜价格将小幅反弹。

与蔬菜价格走势相同,上周我市水果价格也呈现下行趋势。市商务局监测数据显示:上周我市水果类平均批发价格为3.61元/公斤,较上期价格环比跌幅4%。被监测的水果品种当中,苹果价格为7.55元/公斤,较上期价格环比跌幅1.31%;香蕉价格为3.3元/公斤,较上期价格环比跌幅7.04%;梨价格为4元/公斤,较上期价格环比跌幅2.44%;西瓜价格2.5元/公斤,较上期价格环比跌幅10.71%。

市商务局工作人员预测,随着新鲜水果大量上市,各类水果价格都是略有跌幅的,后期预计我市水果市场弱势运行。

招录即将开始

考生要谨防招生诈骗



信阳消息(记者 王洋)昨日,记者从市招办获悉,本科三批于今日开始填报志愿。随着提前批次和本科一批、二批志愿填报结束,招生录取工作也将全面展开,考生将陆续收到院校录取通知书。市招办工作人员提醒考生和家长,要谨防招生诈骗。

市招办工作人员告诉记者,今年最早开始录取的是提前批次院校,时间为7月9日,一般是艺术类、体育类院校。录取招生工作开始后,一些不法分子可能会利用诸多名义进行诈骗,比如,以“特长生加分优惠”诱骗,骗子们自称能办理艺术、体育或小语种等各类“特长生”加分,还会煞有介事地要求考生提供“特长生”资格证

书,以此骗取钱财;甚至还会冒充高校招生办工作人员,租用办公地点、考试场地,设立小语种、艺术类提前招生考试现场,私自组织考试,骗取考试费和录取费。打“军校”招生幌子诈骗,诈骗者谎称掌握有军事院校或国防生“内部招生指标”,伪造部队招生文书、印章,向考生家长诈取钱财。“特殊招生类型”诈骗,骗子们利用“自主招生”“定向招生”“委培生”“学院独立招生”等政策,误导家长们可以降低分数录取,甚至不用高考成绩自主选拔学生,从而骗取几万甚至几十万元钱财。

“近几年,以高考为由头的‘木马’诈骗越来越多。”市招办工作人员介绍,诈骗者向考生

和家长发送带有木马链接的短信,或是在网站上设置一个诱骗性的木马链接,只要点进去之后,木马程序便植入手机,获取关联银行卡等信息,通过拦截获取支付验证码,经网络购物变现或通过第三方支付平台红包转账提现。

市招办工作人员提醒广大考生和家长,要提高防备心理,不要轻易向别人泄露自己的隐私信息,也不要通过网络查询平台上泄露自己的隐私信息,尤其是身份证信息、银行卡信息、家庭住址等。家长和考生务必通过正规渠道查询招录情况,不要相信任何非官方机构公布的关于高考方面的信息,更不要寄希望于通过非正常渠道获取高校录取资格。



电动车丢一赔一 优狐让你无后顾之忧

“电动车丢了才几天,商家就赔了我一辆新的,商家的信用让我很感动。”昨日,市民毕先生骑着新电动车说,“对于我们普通市民来说,丢一辆电动车不仅是出行不便,更是一笔不小的财产损失。”

5月8日,市民毕先生在平桥区团结路的信阳优狐电动车专卖店购买了一辆价值3000元的电动车,购买完成之后,毕先生与专卖店签订了一份理赔协议书。“当时签订协议书的时候,优狐给我的承诺是‘丢一辆赔一辆’,我也是冲着这个承诺前来购买电动车的。”毕先生说。

6月25日,毕先生的电动车被盗,着急的他报案后赶紧联系了优狐电动车专卖店,专卖店的工作人员在了解事件后表示,将按承诺赔付。

6月28日晚6时许,毕先生带着报案证明、协

议书以及本人身份证,按照协议交付了电动车电瓶费用以及折旧费后,得到了一辆跟自己丢失的电动车价值同等的电动车。“按照协议上的要求,商家在一个月之内赔付我电动车就可以,没想到才三天的功夫,我就能骑回一辆新车,是个守信用的商家。”毕先生说。

据了解,优狐电动车配备的是ME落地锁,落地就上锁,只要开锁遥控器在你手里,无论敲、砸、剪的各种方法,都无法将锁打开,即使大规模破坏车架,破坏后也难以修复使用,丢失率低。尽管电动车有先进的防盗系统,但对于消费者而言,曾经被盗的阴影始终挥之不去,对于是否再次购车始终抱有疑虑。对此,信阳优狐电动车专卖店做出了“丢一赔一”的服务承诺,让市民买得放心,骑得安心。(郭辉)